

平成28年1月

お客さま各位

『大和総研調査季報』（新春号 Vol.21）の記載内容の訂正について

時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別なご愛顧を賜り、誠にありがとうございます。

さて、『大和総研調査季報』（2016年1月新春号 Vol.21）の記載内容につきまして、一部訂正がございますのでご案内申し上げます。下記の内容をご確認ください。また、誤表記につき、深くお詫び申し上げます。

記

訂正箇所：「スウェーデンの介護政策と高齢者住宅」167ページ、右段の1行目

誤	正
ナッキャ市では介護者支援として介護者に月100～2,000 SEK（約1,400円～28,000円）を給付しており、継続的にこうした支援体制を整えていく方針だという。	ナッキャ市では介護者支援として介護者に月1,100～2,000 SEK（約15,000円～28,000円）を給付しており、継続的にこうした支援体制を整えていく方針だという。

ご迷惑をおかけいたしますが、何卒よろしくご願ひ申し上げます。